


OJOMALLUHE SABOAHHA
* N\e811
J[00OyTOK IBOX MOCJTIZOBHUX HATYPAJIbHHUX
yuceJa Ha 181 Olabure 3a ix cymy. 3Hauau i

yucJa.

Po3B’S130K
Hexau nepiue HaTypajbHe YHCJI0 - X, TOAI
npyre — (x+1). Ixniii 106yrok — x+(x+1), a ix
cyma — (x+x+1). 1o00yTOoK OLIBIINA 32 CYMY
Ha 181. Maemo pIBHAHHA:



x(x+1)-(x+x+1)=18

xX’+x-x-x-1-181=0
x° —x -182=0

pa=13; x, =14
= -13 ne 3a00601bH5€ yMOBY 300

Bionoeion: 14115



PiBHAHHA X X, X ‘X, KopeHni
x?-2x-3=0 2 -3 3i-1
X°+5x-6=0 -5 -6 6il
X+ 7x+12=0 -7 12 3i4
x’-8x+15=0 15 5i3

X?-5x=0 5 0 0i5
xX?-9=0 0 -9 -3i3




Tema ypoky:

KBaaparui piBussHHsA. Teopema Biera

Mera:

1Y3arajJbHATH, CHCTEMATH3YBATH 3HAHHI,
BMiHHSI, HABUYKH YYHIB 3 TeMu «KBajaparHi
piBHsiHHA. Teopema Biera».

Po3BuBaTH MMCJICHHSI, YBary, NamM’ iTh.
BuxoByBaru iHTEpec 10 MaTeMaTUKH, J0BIpPY
10 TOBAPHUIIIiB.









o /lamu o3nauenna KeaopamHuoz2o PiGHAHHA.
Haeecmu npuknaou.
e Hagecmu npukniao 36e0en020 K6aOpamHno20 pi6HAHHA.
e ki  pienanna  HA3UBAIOMb  HENOGHUMU  KBAOPDAMHUMU
PiéHAHHAMU?
e fAkuu nnan po3e'sa3ysanHs HEeNO6HO20 KEAOPAMHO20 PIBHAHHA
euoy:
a) ax’ = 0; 6) ax’ + bx = 0; 6) ax’ +c =0?
5. CKitbKu KOpeHie mosce mamu Pi6HAHHA KOHCHO20 8UOY?
6. Axkuu eupaz Hazuearomv OUCKPUMIHAHMOM KEAOPAMHO20
pieHAHHA?
7. CKLlbKU KOpeHie mae Keaopamue pieHAHHA,
AKUWI0 3HAYEHHA 11020 OUCKPDUMIHAHMA:
a) oooammue; 0) 6i0'emue; 8) 00piBHIOE HYI0?
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PoOora B rpynax

Po3B’S1KITH
PIBHSIHHSA :
a) 2x°-7x=0
0) x°-25=0
8) 5x°=0

2) x°=5



Po3zeé’axncimo pienannan:
a) 2x°-7x=0; 0) x°-25=0;

8) 5x°=0; 2) x°=5



*ﬂloﬁ 3’ SIBIBCS MICT
'\ Wdepes piuxy TjigOa

a3aru yapiBHeE CJIOBO,
aiuppoBane y ;
URITORIAsI X /10 PiBHSIHbLEHY

- ‘.(‘

vF
A
Y P




D) x° + 7x+3=0

2105 0,251-1,5 | -0,251-1,5| 0,251 1,5
A M B O
2) 52 +7x-50=0
513,6 -513,6 3135,6 -5,613
b 1 K Y




3) 6x3- 7x-10=0

2i5/6 | -2i5/6 | -2i-5/6] 2 i-5/6
7 71 i €
4) 6x° +5x +1=10
13i-12] 13i12 | -13i12 [13i-122
T E M K




«Mo3HanomMmuLl

XuTenis nicy I3
PpaHcya B

icTOM,

TO 1 MO MOCTY

A




[0 TH HIyKa€em maeTok Kanmmke
aJie 3HAll, AKILO0 TH He
BHKOHAEII MOE 3apiaHHs — HE GauuTn TOOL
Bacujancu I[pelcpacno‘i. Ha 3emniil KyJi €
nTaxu, ki 6e3MoMHJIKOBO cKJI1a10Th
[POrHo3 Noroin pa Jgiro. Im’ s MUX nTaxiB
zamm¢ppoBaHe npuKjIaiaMi. Ot Kamuk i
Gaskac gizHATHCS KO0 Oy/ie MoroAa OO0
aira”.

1 3nal0,
HepMupyuoro,




JlaHo KopeHl KBaJAPATHOIO
pPiBHAHHA. CKJIACTH PIBHAHHSL.

1) 5i-2
2) -4i-3
3) -8i-2
4 -8i-4
5) -3i2
6) -5i2
7) -6il

8 5i-3



BianmoBinai:

X’ -3x—-10=0

X +x+12=20

X +10x+16=10

X°+I12x+32=10

X’ tx-6=0

x° +3x-10=10

X’ +5x-6=0
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X’ -2x-15=0
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HYOPHI ALLIUKHA




A) X —4x+3=0 1) 2i5;
B)x’—24x—-81=0; 2)—4i3;
B)xX>+8x+12=0; 3)-3i27;
NX’+x-12=0; 4)—6i-2;

5 11i3










OMAIIHE 3aABJIAHH
Cr. 149
BAAHHA /IS NIepEeBIPKU 3HA

no $20-23









